



TAM-663/1-PN/41-2015

Rybnik, dnia 13.07.2015 r.

Do Wykonawców uczestniczących  
w postępowaniu o udzielenie zamówienia

### WYJAŚNIENIE – MODYFIKACJA 1

#### W PRZETARGU NIEOGRANICZONYM NA:

zakup urządzeń i oprogramowania potrzebnych do uruchomienia pracowni cytostatyków  
w Aptece Szpitalnej SP ZOZ WSS nr 3 w Rybniku (zamówienie nr TAM-663-PN/41-2015)  
ogłoszonym w Biuletynie Zamówień Publicznych  
w dniu 09.07.2015 r., pod nr 172208 - 2015

**W związku z wniesionymi przez wykonawcę zapytaniem, zamawiający udziela poniższych odpowiedzi. Ponadto zamawiający wprowadza niżej podane modyfikacje.**

**Uwaga:** pytania od nr 1 do nr 2 dotyczą załącznika nr 1 „– Opis przedmiotu zamówienia: Pkt. 3:”

**Pytanie 1:** „\* Czy w miejsce wymaganego >>przekazanie certyfikatów z zainstalowanych filtrów HEPA Zamawiający dopuści przekazanie dokumentacji z zainstalowanego filtra głównego, który ma postać 6-ciu filtrów kapsułowych, w formie zdjęć tabliczek znamionowych przedmiotowych filtrów, stanowiących ich certyfikat a umieszczonych na stałe na obudowie filtra?”

**Pytanie 2:** „\* Czy w miejsce wymaganego >>przekazanie świadectw wzorcowania mierników użytych do pomiarów wydanych przez laboratorium akredytowane w tym zakresie oraz świadectw kalibracji mierników użytych do pomiarów<< Zamawiający dopuści przekazanie świadectw kalibracji/wzorcowania mierników użytych przez Wykonawcę do wykonania pomiarów/testów instalacyjnych oraz protokołu testów fabrycznych wykonanych przez Producenta (raport w języku angielskim), w którym są wymienione z nazwy i numeru seryjnego wszystkie urządzenia pomiarowe i podane są terminy ważności wzorcowania przedmiotowych urządzeń pomiarowych?”

**Odpowiedź 1 i 2:** Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie - zmienia brzmienie punktu 3 w załączniku nr 1 („Opis przedmiotu zamówienia”) dla pakietu nr 1 na brzmienie określone załącznikiem nr 1 do niniejszego pisma. Sporządzając ofertę należy się posłużyć zaktualizowanym wzorem „Opisu przedmiotu zamówienia” dla pakietu nr 1.

**Pytanie 3:** „Dot. Załącznik nr 1.2 – Specyfikacja techniczna... : Pkt. System sterowania i monitorowania, podpunkt 8

\* Czy Zamawiający pod pojęciem >>podtrzymanie pracy ....<< rozumie podtrzymanie ustawień elektroniki i automatyki komory w przypadku zaniku napięcia zasilającego, co pozwala na pracę komory po przywróceniu napięcia?”

**Odpowiedź 3:** Zamawiający dopuszcza zaoferowanie rozwiązania, w którym zapewnienie podtrzymania pracy rozumiane jest jako: „podtrzymanie ustawień elektroniki i automatyki komory w przypadku zaniku napięcia zasilającego, co pozwala na pracę komory po przywróceniu

#### Telefony:

Centrala: 032 42-91-000 Główny Księgowy: 032 42-91-299 Dział Zamówień Publicznych: 032 42-91-287

Sekretariat: 032 42-91-251 Dział Organizacyjny: 032 42-92-613 Dział Zaopatrzenia: 032 42-91-214

Fax: 032 42-28-272

**Bank Pekao S.A. 58 1240 4272 1111 0000 4833 4765**

*napięcia*”, dopuszcza też zaoferowanie podtrzymania pracy w szerszym zakresie, ale nie wymaga tego. W przypadku zaoferowania rozwiązania opisanego w pytaniu należy w przedmiotowym wierszu załącznika nr 1.2 dla pakietu nr 1 nanieść informację wskazującą, że oferowane jest podtrzymanie pracy w takim zakresie.

**Pytanie 4:** „Dot. Załącznik nr 1.2 – Specyfikacja techniczna... : Pkt.II Nastołowy wyciąg laboratoryjny, podpunkt 7

*Czy Zamawiający dopuści wyciąg z obudową ze stali ocynkowanej powlekanej farbą proszkową i ściankami bocznymi ze szkła oraz uchylną szybą przednią z poliwęglanu?”*

**Odpowiedź 4:** Zamawiający dopuszcza zaoferowanie rozwiązania opisanego w pytaniu – dopuszcza, by obudowa wyciągu nastołowego wykonana była ze stali nierdzewnej powlekanej farbą proszkową lub stali ocynkowanej powlekanej farbą proszkową, a także by ścianki boczne wykonane były ze szkła bądź z poliwęglanu; uchylna szyba przednia ma być wykonana z poliwęglanu. W przypadku zaoferowania rozwiązania dopuszczonego niniejszą odpowiedzią należy w przedmiotowym wierszu załącznika nr 1.2 dla pakietu nr 1 nanieść informację, wskazującą którą z dopuszczonych wersji wykonawca oferuje.

**Pozostałe warunki zamówienia nie ulegają zmianie, aktualny pozostaje również termin składania ofert ustalony do dnia 17.07.2015 r. do godziny 09:00 oraz termin otwarcia ofert: w tym samym dniu o godzinie 09:30.**

Załącznik:

1. Opis przedmiotu zamówienia – dla pakietu nr 1 (wersja zaktualizowana).

Egz.:

1. adresat.
2. aa.